

ПРОТОКОЛ № 20

На 24 ноември 2021 г. (сряда) от 13.00 часа се проведе заседание на Академичен съвет в Аулата на Лесотехнически университет при дневен ред:

1. Връчване на почетния знак на Лесотехническият университет.
2. Връчване на наградата на Ректора „Учен на годината“.
3. Промени в бюджета на ЛТУ.
4. Преобразуване на катедри.
5. Актуализиране на Методичния съвет на Центъра за продължаващо обучение.
6. Обявяване на конкурси за заемане на академични длъжности.
7. Обсъждане и приемане на Доклад-самооценка за програмна акредитация на обучението по образователна и научна степен “Доктор” по докторска програма “Ветеринарно-санитарна експертиза”, професионално направление 6.4 Ветеринарна медицина, област на висше образование б. Аграрни науки и ветеринарна медицина.
8. Обсъждане и приемане на Доклад за изпълнение на задължителните препоръки от предходната процедура за програмна акредитация по докторска програма “Ветеринарно-санитарна експертиза”, професионално направление 6.4 Ветеринарна медицина, област на висше образование б. Аграрни науки и ветеринарна медицина.
9. Обсъждане и приемане на Доклад-самооценка за програмна акредитация на обучението по образователна и научна степен “доктор” по докторска програма “Растениевъдство“, професионално направление 6.1 Растениевъдство, област на висше образование б. „Аграрни науки и ветеринарна медицина“.
10. Обсъждане и приемане на Доклад за изпълнение на задължителните препоръки на акредитационния съвет от предходната процедура и от процедури за следакредитационното наблюдение и контрол по докторска програма „Растениевъдство“ в Агрономически факултет на Лесотехнически университет.
11. Удължаване на трудови договори.
12. Текущи.

По 1-ва точка АС

РЕШИ:

Ректорът на Лесотехническият университет чл.-кор. проф. д.н. Иван Илиев връчи Почетния знак на Лесотехническият университет на специалност „Ландшафтна архитектура“ в лицето на проф. Емил Галев за принос в развитието на образованието и науката в ЛТУ и във връзка със 70 години от създаването ѝ.

Ректорът на Лесотехническият университет чл.-кор. проф. д.н. Иван Илиев връчи Почетния знак на Лесотехническият университет на проф. д-р Мариана Генова Дончева-Бонева за принос в развитието на образованието и науката в ЛТУ и във връзка с навършване на 65 години.

По 2-ра точка АС

РЕШИ:

Ректорът на Лесотехническият университет чл.-кор. проф. д.н. Иван Илиев връчи сертификатите на първите трима в конкурса за Годишната награда на Ректора за принос в развитието на научноизследователската дейност в Лесотехническият университет за 2020 година.

По 3-та точка АС

РЕШИ:

Приема промените в бюджета на Лесотехническият университет за 2021 г.

По 4-та точка АС

Въз основа на резултатите от гласуването, двете направени предложения не се приемат.

По 5-та точка АС

РЕШИ:

Приема състава на Методичния съвет на Центъра за продължаващо обучение в Лесотехнически университет.

По 6-та точка АС

РЕШИ:

Обявява конкурс за академична длъжност „доцент“ в област на висше образование 6. Аграрни науки и ветеринарна медицина, професионално направление 6.5. Горско стопанство, научна специалност „Лесовъдство (вкл. Дендрология) по дисциплината „Дендрология“ със срок за подаване на документи 2 (два) месеца от публикуване на обявата в Държавен вестник.

Обявява конкурс за академична длъжност „професор“ в област на висше образование 6. Аграрни науки и ветеринарна медицина, професионално направление 6.5. Горско стопанство, научна специалност „Технология, механизация и автоматизация на дървообработващата и мебелната промишленост“ по дисциплината „Технология на мебелите“ със срок за подаване на документи 2 (два) месеца от публикуване на обявата в Държавен вестник.

Обявява конкурс за академична длъжност „професор“ в област на висше образование 5. Технически науки, професионално направление 5.13 Общо инженерство, научна специалност „Технология, механизация и автоматизация на дървообработващата и мебелната промишленост“ по дисциплината „Инженерна екология“ със срок за подаване на документи 2 (два) месеца от публикуване на обявата в Държавен вестник.

Обявява конкурс за академична длъжност „доцент“ в област на висше образование 4. Природни науки, математика и информатика, професионално направление 4.5. Математика, научна специалност „Математически анализ“ по дисциплината „Висша математика“ със срок за подаване на документи 2 (два) месеца от публикуване на обявата в Държавен вестник.

По 7-ма точка АС

РЕШИ:

Приема Доклад-самооценка за програмна акредитация на обучението по образователна и научна степен “Доктор” по докторска програма “Ветеринарно-санитарна експертиза”, професионално направление 6.4 Ветеринарна медицина, област на висше образование 6. Аграрни науки и ветеринарна медицина.

По 8-ма точка АС

РЕШИ:

Приема Доклад за изпълнение на задължителните препоръки от предходната процедура за програмна акредитация по докторска програма “Ветеринарно-санитарна експертиза”, професионално направление 6.4 Ветеринарна медицина, област на висше образование 6. Аграрни науки и ветеринарна медицина.

По 9-та точка АС

РЕШИ:

Приема Доклад-самооценка за програмна акредитация на обучението по образователна и научна степен “доктор” по докторска програма “Растениевъдство“, професионално направление 6.1 Растениевъдство, област на висше образование 6. „Аграрни науки и ветеринарна медицина“.

По 10-та точка АС

РЕШИ:

Приема Доклад за изпълнение на задължителните препоръки на акредитационния съвет от предходната процедура и от процедури за следакредитационното наблюдение и контрол по докторска програма „Растениевъдство“ в Агрономически факултет на Лесотехнически университет.

По 11-та точка АС

РЕШИ:

Удължава трудовия договор с преминаване на срочен договор на проф. д-р Димитричка Йорданова Димитрова в срок до края на учебните занятия за зимен семестър т.е. до 14.01.2022 г.

Удължава трудовия договор с преминаване на срочен договор на проф. д-р Регина Павлова Райчева в срок до края на учебната 2021/2022 година т.е. до 25.09.2022 г.